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Цели занятия: 

продолжать знакомить детей с видами транспорта, 

расширять и активизировать словарь по теме, 

согласование числительных с существительными в роде, падеже, числе, 

образование существительных с уменьшительно-ласкательным суффиксом -ик-. 

Развивать умение понимать обращенную речь, 

развивать слуховое внимание, координацию движений, общую и мелкую моторику,

закрепить навыки равномерного закрашивания.

Развитие ВПФ

Оборудование: мяч, демонстрационные картинки, индивидуальные картинки с силуэтами грузовика, карандаши (зеленый, синий, черный цвета).

Ход занятия:

1. Организационный момент. «Подари улыбку»

дети вместе с логопедом стоят в кругу. Логопед предлагает взяться за руки, улыбнуться друг другу и подарить хорошее настроение. Затем подарить улыбки гостям.

Проходят и садятся за столы.

2. Повторение материала по теме транспорт.

Дети отвечают на вопросы логопеда.

 - какую тему мы проходим на этой недели?

- с какими видами транспорта мы знакомы?

- перечислите транспорт?

      3. Игра «Путаница»

        Скажи так как должно быть…

        Машина плывет, а корабль едет

        Автобус летит, а самолет едет

        Ракета плывет, а лодка летит

        Пож.машина летит, вертолет едет

        Корабль летит, а самолет плывет

4. Игра «Скажи ласково» 

Игра проводится с мячом. Дети стоят в кругу, логопед называет транспорт и бросает мяч ребенку он должен назвать этот транспорт ласково.

Машина – машинка

Самокат –

Вертолет – 

Самолет – 

Корабль –

Лодка – 

Грузовик – 

Трактор – 

Камаз –

5. Игра «Сосчитай»

     согласование числительных с существительными в роде, падеже, числе, по          демонстрационным картинкам.

         Один самолет                          одна машина

        Два самолета                           две машины

        Три самолета                           три машины

        Четыре самолета                     четыре машины

        Пять самолетов                       пять машин

         6. Физ. Минутка «Самолеты»

      Самолёты загудели,

      (вращение перед грудью согнутыми в локтях руками р-р-р)

      Самолёты полетели,

      ( руки в стороны, поочередно наклоны в стороны л-л-л)

      На поляну тихо сели ,

      (присесть, руки к коленям )

      Да и снова полетели.

      (руки в стороны с наклонами в стороны)

7. Индивидуальная работа. «Раскрась грузовик»

           работа по индивидуальным карточкам. Раскрась грузовик.

         Логопед делает установку: Кабина – зеленого цвета

                                                  Кузова – синего цвета

                                                  Колеса – черного цвета

8.Итог занятия.

- о чем мы сегодня говорили на занятии?

- что вам понравилось больше всего выполнять?

Логопед поощрят детей. Мне очень понравилось как вы занимались на занятии, как отвечали на вопросы, а теперь закройте глаза, кто хорошо занимался я поглажу по голове два раза.

Занятие окончено. Спасибо.

